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通所
つうしょ

サービス（でいあい）利用
り よ う

についてのアンケート報告
ほうこく

 2020年度
ね ん ど

 

 

はじめに、回答
かいとう

された方
かた

はどなたかお選
えら

びください。 

 1. サービス利用者
りようしゃ

本人
ほんにん

（19 名）  2. 家族
か ぞ く

（11 名） 3. 本人
ほんにん

が家族
か ぞ く

や介助者
かいじょしゃ

と相談
そうだん

しながら回答
かいとう

（13 名） 

 4. 家族
か ぞ く

が本人
ほんにん

の気持ち
き も ち

を推察
すいさつ

して回答
かいとう

（4 名）   5. その他
た

（0 名） 

 

１．職員
しょくいん

は優
やさ

しく丁寧
ていねい

に接
せっ

してくれますか。（嫌
いや

なことを言
い

われたりしませんか） 

（  ア はい 51      イ いいえ 3     ウ どちらともいえない 5 ） 

 

２．あなたが見
み

られたり知
し

られたりしたくないことについて職員
しょくいん

は気遣
き づ か

いしてくれますか。 

（  ア はい 50     イ いいえ 2    ウ どちらともいえない 4 ） 

 

３．職員
しょくいん

はあなたの意見
い け ん

や要望
ようぼう

をよく聞
き

いてくれますか。 

（  ア はい 48    イ いいえ  ２    ウ どちらともいえない 9 ） 

 

４．お風呂
ふ ろ

は安心
あんしん

して入
はい

れますか。また、満足
まんぞく

していますか。 

（  ア はい 11   イ いいえ  1  ウ どちらともいえない 1  エ 非該当
ひがいとう

 40 ） 

 

５．トイレは使
つか

いやすいですか。 

（  ア はい 45   イ いいえ 0    ウ どちらともいえない 9 ） 

 

６．生活
せいかつ

の中
なか

で必要
ひつよう

な介助
かいじょ

・支援
し え ん

を十分
じゅうぶん

受
う

けていると感
かん

じていますか。（排泄
はいせつ

、入浴
にゅうよく

、整容
せいよう

、仕事
し ご と

関係
かんけい

など） 

（  ア はい 44     イ いいえ 3   ウ どちらともいえない 8 ） 

 

７．職員
しょくいん

はあなたの気持
き も

ちや体調
たいちょう

のことに気遣
き づ か

ってくれますか。 

（  ア はい 51   イ いいえ 2    ウ どちらともいえない 5 ） 

 

８．仕事場
し ご と ば

は、仕事
し ご と

がしやすくなっていますか。 

（  ア はい 32     イ いいえ 1    ウ どちらともいえない 12 ） 

 

９．事業所の建物
たてもの

（設備
せ つ び

）について要望
ようぼう

はありますか。（例
れい

：手
て

すりをつけて欲
ほ

しい場所
ば し ょ

など） 

 

・トイレと洗面所
せんめんじょ

を増
ふ

やしてほしい。 

・お風呂場
ふ ろ ば

を、建
た

て替
か

えてきれいにしてほしい。 

・印刷室
いんさつしつ

を広
ひろ

くしてほしい。 

・危
あぶ

ないところがあると思
おも

う。 

 

 

 

 



 

１０．その他
た

お気
き

づきの点
てん

をご自由
じ ゆ う

にお書
か

きください。 

 

・スタッフの部署
ぶ し ょ

異動
い ど う

が少
すこ

し多
おお

いように思
おも

う。本人
ほんにん

が希望
き ぼ う

されていれば別
べつ

ですが。 

・アクシアの仕事
し ご と

で、自分
じ ぶ ん

ができそうな簡単
かんたん

な仕事
し ご と

がほしいです。 

・他
ほか

の利用者
りようしゃ

さんとトラブルになったときに、職員
しょくいん

がその場
ば

におらず注意
ちゅうい

してもらえなかった。 

・お風呂
ふ ろ

のシャワーの温度
お ん ど

が冷
つめ

たくなったり熱
あつ

くなったりして、驚
おどろ

いて緊張
きんちょう

してしまう。 

・新
あたら

しい建物
たてもの

にしてほしい。       

・入所
にゅうしょ

できる施設
し せ つ

が早
はや

く見
み

つかってほしい。 

・爪
つめ

切
き

りをしてほしい。 

・お出
で

かけできるようになれば、行
い

きたい。 

 

＜給食
きゅうしょく

アンケート＞ 

 

◆該当
がいとう

するものに○をつけてください。 

 

１．給 食
きゅうしょく

メニューに満足
まんぞく

している。 

   はい（ 43 ） いいえ（ 4 ） わからない（ 2 ） 

 

２．給 食
きゅうしょく

の分量
ぶんりょう

は、丁度
ちょうど

良
よ

い量
りょう

か。 

   はい（ 40 ） いいえ（ 2 ） わからない（ 6 ） 

 

３、軟食
なんしょく

・きざみ食
しょく

等
など

の個人
こ じ ん

の特性
とくせい

や、アレルギー等
など

への配慮
はいりょ

は十分
じゅうぶん

か。   

はい（ 27 ） いいえ（ 5 ） わからない（ 12 ） 

 

 

◆ご要望
ようぼう

、ご質問
しつもん

など、なんでもお聞
き

かせください。 

 

・口内炎
こうないえん

が出ているときは調味料
ちょうみりょう

（ソース・ケチャップ・ドレッシング等
など

）をかけないようにしてほし

い。 

・口
くち

の緊張
きんちょう

が強
つよ

いとき、一口
ひとくち

サイズではなくもっと細
こま

かくしてほしい。 

・ご飯
はん

の量
りょう

を多
おお

くしてほしい。 

・おいしく食
た

べています。 

 

 

2021年
ねん

2月
がつ

 実施
じ っ し

 

有効
ゆうこう

回答
かいとう

数
すう

60名
めい

（74名
めい

中
ちゅう

） 


